
H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 1 DE 2

 BIENES INMUEBLES FECHA:30/06/2022

AL 30 DE JUNIO DE 2022

TERRENOS

NO. INV.
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN

REFERENCIA SOBRE 

LA SITUACIÓN LEGAL 

DEL INMUEBLE

UBICACIÓN
FECHA DE 

ADQUISICIÓN
USO O DESTINO VALOR EN LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CLAVE 

ARMONIZADA

1
PANTEON MUNICIPAL

DOMICILIO CONOCIDO                               

TRAMITE DE 

ESCRITURACION

CONOCIDO HUASCA DE 

OCAMPO
10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$2.062.282,00

PRESCRIPCION 

POSITIVA 120001

2
TERRENO LA CUEVA, 

SAN SEBASTIAN

TRAMITE DE 

ESCRITURACION
SAN SEBASTIAN 02/03/2020

SERVICIO

PUBLICO
$70.000,00 COMPRA

3 TERRENO COMPRA EN PAGOS OJO DE AGUA 44.635,00
SERVICIO

PUBLICO
50000 COMPRA

TOTAL 2.182.282,00$                     

                         PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 2 DE 2

 BIENES INMUEBLES FECHA:30/06/2022

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EDIFICIOS

NO. INV.
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN

REFERENCIA SOBRE 

LA SITUACIÓN LEGAL 

DEL INMUEBLE

UBICACIÓN
FECHA DE 

ADQUISICIÓN
USO O DESTINO VALOR EN LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CLAVE 

ARMONIZADA

1 PALACIO MUNICIPAL                                                  
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
CALLE HIDALGO     10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$763.852,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

2 AUDITORIO MUNICIPAL                                                
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
CALLE HIDALGO S/N. 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$510.578,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

3

EDIFICIO DE BAÑOS

PUBLICOS Y AGUA 

POTABLE                          

TRAMITE DE 

ESCRITURACION
16 DE ENERO S/N.  10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$267.540,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

4

CASA DE INTEGRACION

DEL ADULTO MAYOR, LOS 

JOVENES

Y LOS NIÑOS      

TRAMITE DE 

ESCRITURACION
DOMICILIO CONOCIDO 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$265.145,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

5 CASA DEL MEDICO                                                    
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
DOMICILIO CONOCIDO 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$74.845,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

6

OFICINAS Y ESTACIONAMIENTO

DE SEGURIDAD PUBLICA Y 

PROTECCION CIVIL 

TRAMITE DE 

ESCRITURACION
DOMICILIO CONOCIDO 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$232.720,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

7 CASA DE LA CULTURA  
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
CALLE DORIA S/N.  10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$245.250,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

8 CENTRO DE SALUD     
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
DOMICILIO CONOCIDO 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$1.238.300,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

9 CASA DE SUPERVISION 
TRAMITE DE 

ESCRITURACION
DOMICILIO CONOCIDO 10/06/2000

SERVICIO

PUBLICO
$73.232,00

PREINSCRIPCION 

POSITIVA

3.671.462,00$                     

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 1 DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



BIENES MUEBLES

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN FECHA:30/06/2022

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPO DE COMPUTO

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/515/SG001 1
computadora HP AIO 1105 18.5 

E1 1200 4 GB 500 G FREEDS 

COLOR NEGRA 

secretaria general 21/12/12 $7.153,59 COMPRA REGULARES

TOTAL 7.153,59$            

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 2 DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

CONMUTADOR

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/511/PM001 1

Conmutadar KX-TES824 V5 

PARA 8 EXTENCIONES MARCA 

PANASONIC , TELEFONO 

UNILINEA KX-TS500 

PANASONIC

presidencia 10/06/15 $18.919,60 COMPRA BUENAS

TOTAL 18.919,60$          

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 3 DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/511/PM002 12 12 sillas genova color azul presidencia 27/12/17 $8.813,45 COMPRA BUENAS

MHO/511/PM003 1
sala en piel color chocolate, 2 

piezas
presidencia

27/12/17
$25.609,32 COMPRA

BUENAS

MHO/511/SG004 1
silla secretarial de tela negra con 

coderas color gris
secretaria general

27/12/17
$3.130,43 COMPRA

BUENAS

MHO/511/SG005 1 silla de piel color negra con gris secretaria general
27/12/17

$3.600,24 COMPRA
BUENAS

MHO/511/PM006 1 silla ejecutiva tipo gerencial presidencia 27/12/17 $3.600,23 COMPRA BUENAS

MHO/511/PM007 1
Engargoladora carta metalica 

Delfin 3.1 perfex
Oficialia Mayor

20/02/18
$4.567,02 COMPRA

BUENAS

MHO/511/PM008 1
sillas gerencial giratoria c/rodajas 

en pliana color negro
presidencia

28/12/18

$3.150,00 COMPRA

BUENAS

MHO/511/PM009 1
silla secretarial giratoria con 

soporte para manos de plastico 

color negro

presidencia

28/12/18

$1.498,00 COMPRA

BUENAS

MHO/511/SP010 1 silla secretarial Seguridad Pùblica 28/12/18 $1.498,00 COMPRA BUENAS

MHO/511/PM011 1
despachador de agua color negro 

con rojo marca royal
presidencia

28/12/18
$6.496,00 COMPRA

BUENAS

MHO/511/012 1
Escritorio Modelo "L" e 75 de alto 

* 1.55 de ancho * 1.10 mts con 2 

cajones 20/05/21

$9.048,00 COMPRA

NUEVO

MHO/511/013 2
Escritorio Modelo  mascato de 75 

cms bidimencional y jaladeras de 

barra 20/05/21

$11.368,00 COMPRA

NUEVO

MHO/511/IM014 1

R1-14 SILLAS PEG OLEG GRIS,* 1 LIBRERO 

ENTREPAÑOS CHOCOLATE,*2 ARCHIVEROS 

4 GAVETAS CARTA NG,*1 ESCRITORIO DE 

OFICINA NOGAL,* 1 SILLA EJECUTIVA CONWY 

CAFE

INSTANCIA DE LA MUJER 25/08/21 $26.000,00 COMPRA NUEVO

TOTAL 108.378,69$        

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 4 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

MUEBLES EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERIA

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/511/DA015 1 frigobar 2 puertas mabe dirección desarrollo agropecuario 22/02/17 $5.394,00 COMPRA BUENAS

MHO/511/SP016 1 Litera individual seguridad pública 23/06/21 $2.988,04 COMPRA BUENAS

MHO/511/SP017 1 Litera individual seguridad pública 23/06/21 $2.801,96 COMPRA BUENAS

TOTAL 11.184,00$          

                         

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 5 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

BIENES INFORMATICOS

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/515/DA002 1 cpu ensamblado dirección desarrollo agropecuario 26/01/17 $11.542,00 COMPRA 
BUEN ESTADO

MHO/515/RE003 1 multifuncional Epson 200910 dirección reglamentos 26/01/17 $5.788,40 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM004 1
multifuncional epson color negro 

mod: c462s no. de serie: 
tesoreria municipal 26/01/17 $5.788,40 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/PC005 1 computadora ensamblada oficina protección civil 22/02/17 $9.222,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM006 1
impresora color blanco marca hp 

laser jett prom12w no. de serie: 

vnd6q03274

tesoreria municipal 22/02/17 $2.214,83 COMPRA 
BUEN ESTADO

MHO/515/RMC007 1
multifuncional L220 tinta continua 

C11ce56301 epson

oficina rehabiltración y mantenimiento de 

caminos
22/02/17 $5.489,12 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DA008 1
computadora esamblada 

63508XB
dirección desarrollo agropecuario 03/08/17 $11.542,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/IM009 1 laptop HP 15-AY008LA dirección instancia de la mujer 03/08/17 $9.499,99 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/IM010 1 bafle kempler y strauss dirección instancia de la mujer 03/08/17 $6.300,02 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/SP011 1
multifuncional brother tank DCP 

T310
seguridad pública 28/03/18 $4.682,34 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/RG012 1
multifuncional BRODHER TANK  

DCP T5140W
dirección de registro del estdo familiar 28/03/18 $5.926,44 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP013 1 computadora aio hp mod 205 g3 obras públicas 28/03/18 $11.385,40 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/SG014 1
multifuncional BRODHER TANK  

DCP T5140W u65046l7h260478
secretaria general 27/04/18 $4.494,99 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OF015 1 proyector epson powerlite s39 oficina oficialia mayor 11/10/18 $10.732,51 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/BS016 1 multifuncional brother dcpt710w bienestar social 28/12/18 $5.979,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/RG017 1 multifuncional brother dcpt710w registro del estado familiar 28/12/18 $5.979,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM018 1
computadora hp colo negro no de 

sere: 5cm23906gs
tesoreria municipal 28/12/18 $13.982,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/CS019 1
multifuncinal hp mod laser jet pro 

m477 fnw
dirección comunicación social 28/12/18 $10.826,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/CM020 1
MULTIFUNCIONAL EPSON MOD 

L3110 33 NEGRO 15 COLOR 
Contraloria Municipal 28/02/19 $5.637,60 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP021 1
MULTIFUNCIONAL FNW LASER M477 

A COLOR
obras públicas 28/03/19 $7.875,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TUO022 1
computardora ALL IN ONE 205 

G3 AIO 19.5
Turismo 22/04/19 $9.448,20 COMPRA REGULAR

MHO/515/EYL023 1 equipo de computo HP  Direccion de Ecologia 31/12/19 $13.702,52 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM024 1
Computadora portatil marca HP 

240G7 5U 8 GB 14 PULGADAS 
tesoreria municipal 26/03/20 $12.500,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM025 1
scaner hp color blanco scanyet 

enter prais flow
tesoreria municipal 05/09/20 $18.342,00 COMPRA 

BUEN ESTADO

MHO/515/OP026 1
scaner hp color blanco scanyet 

enter prais flow 7000s3 no. de 

serie: sn92db704j

obras públicas 27/07/20 $23.690,00 COMPRA 
BUEN ESTADO

MHO/515/RH027 1
COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RECURSOS HUMANOS 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO



MHO/515/SG028 1
COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

SECRETARIA GRAL. MUNICIPAL 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TU029 1
COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

TURISMO 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/CD030 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

CASA DE DIA ADULTO MAYOR 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DA031 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

DESARROLLO AGROPECUARIO 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DM032 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

DIF MUNICIPAL 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/CC033 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

CULTURA 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/BS034 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

BIENESTAR 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DM035 1

COMPUTADORA ENSAMBLADA 

PROCESADOR AMD FX 4130 

QUAD CORE 2.81 GHZ 8GB 

RAM DISCO DURO DE 500 GB

DIF MUNICIPAL 31/12/20 $5.800,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/SE036 1
COMPUTADORA HP PAVILION 

A6301A PENTIUM E2140 1.6 

GHZ 2GB 320 GB

SERVICIOS GENERALES 31/12/20 $12.992,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/IN037 1 MONITOR SAMSUNG 19¨ INFORMATICA 31/12/20 $2.320,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/PM038 1 MONITOR SAMSUNG 19¨ PRESIDENCIA 31/12/20 $2.320,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DJ039 1 MONITOR SAMSUNG 19¨ JURIDICO 31/12/20 $2.320,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/IM040 1 MONITOR SAMSUNG 19¨ INSTANCIA DE LA JUVENTUD 31/12/20 $2.320,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/CC041 1 Impresora Epson L3150 CASA DE LA CULTURA 24/02/21 $6.264,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM042 1
Impresora HP NEVERSTOP TNC 

LASER 4RY23A-1000W
CAJA TESORERIA 12/03/21 $4.238,64 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/PM043 1 IMPRESORA EPSON L120 PRESIDENCIA 12/03/21 $4.438,83 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/TM044 1
COMPUTADORA HP ELITEONE 

800 G4 23.8 FHD AIO 
TESORERIA 18/03/21 $21.119,21 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DM045 1 MULTIFUNCIONAL EPSON DIF MUNICIPAL 13/04/21 $6.844,00 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/DA046 1 TABLET Y FUNDA DESARROLLO AGROPECUARIO 17/05/21 $18.999,00 COMPRA BUEN ESTADO $368.945,44
MHO/515/047 1

MULTIFUNCIONAL EPSON 

TANK L5159 
06/08/21 $6.672,90 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/048 1
IMPRESORA HP  LASER 

MULTIFUNCIONAL PRO M479 
30/08/21 $11.760,00 COMPRA BUEN ESTADO

FAISM 2018 EQUIPO DE COMPUTO



MHO/515/OP049 1 reguladores de voltaje obras públicas 18/12/18 $3.400,03 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP050 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP051 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP052 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP053 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP054 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO

MHO/515/OP055 1 computadora de escritorio ghia obras públicas 18/12/18 $24.107,14 COMPRA BUEN ESTADO $148.042,87
FAISM 2018 IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL

MHO/515/OP056 1 plotter obras públicas 31/12/18 $69.550,00 COMPRA BUEN ESTADO $69.550,00
EQUIPO DE COMPUTO 2021

MHO/515/SG057 1
COMPUTADORA 

ENSAMBLADAS PROCESADOR 
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL 27/10/21 $13.400,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/RE058 1
COMPUTADORA 

ENSAMBLADAS PROCESADOR 
REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR 27/10/21 $13.400,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/CS020 1 IMPRESORA COMUNICACIÓN SOCIAL 03/02/22 $11.100,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/TM043 1 SCANER TESORERIA MUNICIPAL 21/02/22 $15.435,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/TM044 1 MONITOR TESORERIA MUNICIPAL 11/03/22 $4.789,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/OP057 5 IMPRESORAS OBRAS PUBLICAS 22/04/22 $26.500,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/OP058 2 MULTIFUNCIONALES OBRAS PUBLICAS 26/06/22 $18.491,00 COMPRA NUEVA

MHO/515/TM045 1 LAPTOP TESORERIA MUNICIPAL 29/06/22 $19.999,00 COMPRA NUEVA

TOTAL 728.085,21$        

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 6 DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPO DE ADMINISTRACION

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/519/DM001 1 Estructuras metalicas para carpas Dif Municipal
22/04/21

$15.660,00 COMPRA
BUENAS

MHO/000/IM001 1

Maquina de coser overlok con 3 o 

4 hilos velocidad 130 rpm Brodher 

Instancia de la Mujer

01/12/21

$9.000,00 compra

buenas

MHO/000/TM 1 Engargoladora GBC kombo Tesorería Municipal 24/04/22 $10.730,00 compra BUENAS

TOTAL 35.390,00$          

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 7 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/521/SP001 1

VIDEOGRABADORA TURBO 

H264+(HD-TVI 1080P V3.0) DE 

16 CANALES Y SOPORTE 

PARA 4 TECNOLOGIA TURBOH

SEGURIDAD PUBLICA $3.980,23 COMPRA BUENAS

MHO/521/SP002 1

SISTEMA DE AUDIO 2 

AMPLIFICADORES MITZU, 

MICROFONO ALAMBRICO E 

INALAMBRICO Y 2 TRIPIE

SERVICIOS GENERALES 25/01/17 $9.806,64 COMPRA BUENAS

TOTAL 13.786,87$          

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 8 DE

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN

AL 30 DE JUNIO DE 2022

CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/523/SG001 4 CAMARA BALA TURBO SECRETARIA MUNICIPAL 05/04/17 $28.600,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 28.600,00$          

                         

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 9 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/531/PC001 4

ASPIRADOR DE FLEMAS  

AUTOMATICO PROT CIVIL 

JUNIO 2018

PROTECCION CIVIL 31/06/2018 $4.500,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC002 1
TANQUE DE OXIGENO 

PROTECCION CIVIL 2019

PROTECCION CIVIL 31/12/19 $11.716,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC003 1
TANQUE DE OXIGENO 

PROTECCION CIVIL 2019

PROTECCION CIVIL 31/12/19 $11.252,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC004 1
TANQUE DE OXIGENO 

PROTECCION CIVIL 2019

PROTECCION CIVIL 31/12/19 $11.252,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC005 1
TANQUE DE OXIGENO 

PROTECCION CIVIL 2019

PROTECCION CIVIL 31/12/19 $2.900,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC006 1 ARCO SANITIZANTE PROTECCION CIVIL 31/12/21 $29.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC007 1
CONCENTRADOR DE 

OXIGENO

PROTECCION CIVIL
31/12/21

$27.260,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC008 1
TANQUE DE OXIGENO 

PROTECCION CIVIL 2021

PROTECCION CIVIL
31/12/21

$29.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC009 1 ARCO SANITIZANTE PROTECCION CIVIL 31/12/21 $27.840,00 COMPRA BUENAS

MHO/531/PC010 1 ARCO SANITIZANTE PROTECCION CIVIL 31/12/21 $51.040,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 205.760,00$        

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 10 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

AUTOMOVILES

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/541/SE001 1

CAMION ESTAQUITAS NISSAN 

SERIE K110860 MOD 2003

SERVICIOS GENERALES

15/08/12

$113.800,00 DONADA BUENAS

MHO/541/TM002 1
NISSAN TIIDA SERIE K 214964 

MOD 2014 

TESORERIA 24/10/17 $150.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/PC003 1
NISSAN TSURU SERIE K339168 

MOD 2016

PROTECCION CIVIL 15/02/16 $126.300,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 390.100,00$        

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 11 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

CAMIONETAS

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/541/SP004 1
NISSAN NP 300 SERIE K854179 

MOD 2016 

SEGURIDAD PUBLICA
11/02/16

$211.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/SP005 1
NISSAN NP 300 SERIE K859298 

MOD 2016 

SEGURIDAD PUBLICA
11/02/16

$211.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/SP006 1

NISSAN NP 300 FRONTIER XE 

TM MOD 2016 SERIE K825224

SEGURIDAD PUBLICA 20/01/16 $473.405,99 DONACION BUENAS

MHO/541/DM007 1
TOYOTA SERIE 069034 MOD 

2005 RAV 4

DIF MUNICIPAL 18/04/07 $72.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/OP008 1
CHEVROLET PICK UP MOD 

2007 SERIE M102685

OBRAS PUBLICAS 18/08/06 $166.350,00 COMPRA MALAS

MHO/541/OP009 1
CHEVROLET PICK UP MOD 

2007 SERIE M102023

OBRAS PUBLICAS 18/08/06 $166.350,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/PC010 1
DODGE RAM PIKUP 4*4 MOD 

2003 SERIE 607666

PROTECCION CIVIL
31/12/03

$235.750,00 DONACION MALAS

MHO/541/PC011 1
DODGE VAN 1500 MOD 2003 

SERIE K503301

PROTECCION CIVIL
31/12/02

$155.575,82 DONACION BUENAS

MHO/541/DM012 1

VOLKS WAGEN COMBI PANEL 

MOD 1995 SERIE M000961

DIF MUNICIPAL

05/10/94

$59.356,23 DONACION BUENAS

MHO/541/DM013 1
NISSAN CHASIS LARGO MOD 

2007 SERIE K027919

DIF MUNICIPAL
30/01/07

$141.500,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/RM014 1
FORD PICK UP PM 002 MOD 

2006 SERIE MA27057

REHABILITACION DE CAMINOS
18/08/06

$141.500,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/LI015 1
FORD PICK UP PM 002 MOD 

2006 SERIE MA18285
 LIMPIAS

18/08/06
$141.500,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 2.175.288,04$     

PRESIDENTE MUNICIPAL SINDICO PROCURADOR SECRETARIA MUNICIPAL TESORERA MUNICIPAL. 



                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 12 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

CAMIONES

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/541/RM016 1
CAMION DE VOLTEO DINA 

MOD 2000 SERIE YS008623

REH Y MANTO DE CAMINOS
28/06/00

$460.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/RM017 1
CAMION DE VOLTEO DINA 

MOD 2000 SERIE YS008625

REH Y MANTO DE CAMINOS
28/06/00

$460.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/RM018 1

CAMION DE VOLTEO DINA 

MOD 1994 SERIE 

SA49540*00059

REH Y MANTO DE CAMINOS 02/01/94 $168.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/LI019 1
FORD F350 CAMION SERIE 

MA05124

LIMPIAS 12/10/05 $196.000,01 COMPRA BUENAS

TOTAL 1.284.000,01$     

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL SINDICO PROCURADOR SECRETARIA MUNICIPAL TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 



                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 13 DE

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

AMBULANCIA

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/541/PC020 1
FORD ECONOLINE MOD 2005 

SERIE No. HA45040

PROTECCION CIVIL 
16/12/04

$210.899,98 DONADA BUENAS

TOTAL 210.899,98$        

                         

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 14 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/541/PM021 1

NISSAN X-TRAIL 

ADVANCE 2 ROW 

MOD 2016 SERIE 

W015356

PRESIDENCIA 31/10/17 $290.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/BS022 1
NISSAN TSURU GS1 

SEDDAN MOD 2015 

SERIE K331704

BIENESTAR 06/11/17 $110.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/SP023 1

NISSAN NP 300 

DOBLE CABINA MOD 

2018 SERIE 

K832234

SEGURIDAD PUBLICA 30/11/17 $290.100,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/SP024 1

NISSAN NP 300 

DOBLE CABINA MOD 

2018 SERIE 

K838921

SEGURIDAD PUBLICA 30/11/17 $290.100,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/SP025 1

NISSAN NP 300  

MOD 2019 SERIE 

839418
SEGURIDAD PUBLICA 14/12/18 $312.522,00 COMPRA BUENAS

MHO/541/PC026 1

FORD TRANSIT 

250(Ambulancia) 

MOD 2019 SERIE 

90719

PROTECCION CIVIL 10/09/19 $1.048.500,01 COMPRA BUENAS

TOTAL 2.341.222,01$     

                         

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 14 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE

AL 30 DE JUNIO DE 2022

OTROS EQUIPO DE TRANSPORTE

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/549/SP001 1

MOTO PATRULLA 

MODELO X7945-B 

MARCA ITALICA 

DM200 EQUIPADA 

COMO PATRULLA 

FACTURA No. 301

SEGURIDAD PUBLICA 31/12/21 $69.900,00 COMPRA NUEVA

TOTAL 69.900,00$          

                         

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 15 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD

AL 30 DE JUNIO DE 2022

 EQUIPO DE SEGURIDAD

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/565/SP001 1

TELEFONO CELULAR 

MOTOROLA MOTO 

E4PLUS XT1772 

PARA CONTROL DE 

CAMARAS DE VIDEO 

VIGILANCIA

SEGURIDAD PUBLICA 27/11/17 $3.900,00 COMPRA BUENAS

MHO/565/SP002 1

Pago de Radio 

Movil Marca 

Kenwood MOdelo 

TK7360, Incluye 

Microfono y 

Accesorios de 

Instalacion

SEGURIDAD PUBLICA 08/02/19 $11.500,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 15.400,00$          

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 16 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/563/RM001 1

TRACTOR 

HIDRAULICO 

CATERPILLAR D7H 

MOD 1987 SERIE 

5WB00681

REHABILITACION Y MANTO DE CAMINOS 23/04/04 $1.478.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/563/RM002 1
RETROCARGADORA 

JOHN DEERE MOD 

510D SEIE 99510

REHABILITACION Y MANTO DE CAMINOS 22/08/94 $207.700,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 1.685.700,00$     

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 17 DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

MAQUINARIA Y EQUIPO INCINERADOR

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/569/EC001 1
incinerador 

color blanco con 

rojo ixcimedc 

(planta)

ECOLOGIA 01/01/15 $736.920,00 COMPRA MALAS

TOTAL 736.920,00$        

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 18 DE

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPÒ DE CONSTRUCCION

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/563/RM003 1

RETROEXCAVADORA 

MARCA CASE MOD 

580 SERIE 

C531821

REHABILITACION Y MANTENIMIENTO DE 

CAMINOS
19/08/15 $679.999,99 COMPRA BUENAS

MHO/563/RM004 1

MOTOCONFORMADORA 

CATERPILAR 120 

SERIE 89G969 

USADA

REHABILITACION Y MANTENIMIENTO DE 

CAMINOS
SIN IDENTIFICAR $1.040.908,28 COMPRA BUENAS

MHO/563/RM005 1
TRACTOR D8 SERIE 

15A1738
REHABILITACION Y MANTENIMIENTO DE 

CAMINOS
SIN IDENTIFICAR $179.091,72 COMPRA BUENAS

TOTAL 1.899.999,99$     

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 19 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPO Y APARATOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/565/SP003 10

 radios port 

doble banda 

con pantalla  

marca baofeng 

modelo uv800 

cargador correa 

bateria y clip

SEGURIDAD PUBLICA
NO 

IDENTIFICADA
$32.480,00 COMPRA NO LOCALIZADOS

MHO/565/SP004 6

 radios port 

doble banda 

con pantalla  

marca baofeng 

modelo uv800 

cargador correa 

bateria y clip

SEGURIDAD PUBLICA
NO 

IDENTIFICADA
$19.488,00 COMPRA NO LOCALIZADOS

TOTAL 51.968,00$          

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 20 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

EQUIPO DE RADIOCOMUNICACION

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/565/SP005 1

PAGO DE 3 RadioS 

móvil uso rudo, de 16 

canales,

marca kenwood, 

modelo tk-7302, 

incluye

herraje, cable de 

alimentación, 

micrófono,

porta micrófono.

SEGURIDAD PUBLICA
NO 

IDENTIFICADA
28.689,00 COMPRA BUENAS

MHO/565/SP006 1

PAGO DE 3 Radio 

portátil uso extra rudo, 

16 canales

de operación, marca 

kenwood, modelo

tk-2402 incluye 

cargador inteligente,

batería de litio, antena 

y clip.

SEGURIDAD PUBLICA
NO 

IDENTIFICADA
21.157,00 COMPRA BUENAS

MHO/565/SP 1

Radio base marca 

kenwood modelo tk-

7360, incluye 

micrófono, herraje , 

cable

de corriente.

SEGURIDAD PUBLICA
NO 

IDENTIFICADA
11.450,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 61.296,00$          

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 21 DE 

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTAS

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/567/LI001 2
DESMALEZADORAS 

FS-120-STIHL
LIMPIAS 24/02/17 $18.534,48 COMPRA BUENAS

MHO/567/LI002 1
DESBROZADORAS 

STIHL 1.74 

CUCHILLA CABEZAL 

LIMPIAS 31/10/17 $21.924,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/SE003 1
cortadora de 

metal dewalt
SERVICIOS GENERALES 22/03/18 $3.150,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/SE004 1
HIDROLAVADORA KARCHER 

G2200 GAS PSI MAQUINARIA 25/07/18 $9.448,50 COMPRA BUENAS

MHO/567/LI005 1
SOPLADORA STHIL BR-

200 LIMPIAS 10/10/18 $13.125,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/LI006 1

MOTOSIERRA MS382 CC 

72.2 5.3 HP CAD 30 

STHIL 703
LIMPIAS 10/10/18 $13.187,50 COMPRA BUENAS

MHO/567/EC007 1
desmalezadora marca stihl fs 

260 (limpias)
ECOLOGIA 23/10/18 $14.995,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/LI008 1
MOTOSIERRA MS230 

ESPADA 18¨ STIHL LIMPIAS 13/11/18 $7.400,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/LI009 1
DESMALEZADORA FS 260 

STHIL USO AGRICOLA LIMPIAS 30/12/18 $14.745,00 COMPRA BUENAS

MHO/567/SE010 1

planta de soldar de 

250 volts color 

amarilla
SERVICIOS GENERALES 18/02/19 $5.000,01 COMPRA BUENAS

TOTAL 121.509,49$        

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 22 DE

BIENES MUEBLES FECHA:30/06/2022

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

AL 30 DE JUNIO DE 2022

OTROS EQUIPOS

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/569/SE002 1 MACETEROS SERVICIOS MUNICIPALES 28/01/21 $30.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/SE003 2 JUEGOS DE BASURA
SERVICIOS MUNICIPALES 28/04/21 $37.539,40 COMPRA BUENAS

MHO/569/DA004 2 MOTOSIERRAS DESARROLLO AGROPECUARIO 12/05/21 $25.910,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/DA005 2 ASPERSORAS DESARROLLO AGROPECUARIO 12/05/21 $7.063,99 COMPRA BUENAS

MHO/569/DA006 1 GPS DESARROLLO AGROPECUARIO 17/05/21 $5.962,40 COMPRA BUENAS

MHO/569/SE007 1
TORNIQUETE PARA 

BAÑOS PUBLICOS
SERVICIOS MUNICIPALES 24/08/21 $38.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/EC008 1 BOMBA ECOLOGIA 10/03/22 $18.999,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/EC009 1 BOMBA ECOLOGIA 26/03/22 $4.050,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/EC010 1 GPS ECOLOGIA 26/05/22 $10.000,00 COMPRA BUENAS

MHO/569/EC011 1 PARRILLA ECOLOGIA 10/06/22 $3.666,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 181.190,79$        

                         

H. AYUNTAMIENTO DE: HUASCA DE OCAMPO, HGO HOJA 23 DE 23

ACTIVOS INTANGIBLES FECHA:30/06/2022

MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA



AL 30 DE JUNIO DE 2022

SOFWARE

NO. INV. CANTIDAD
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN
VALOR EN LIBROS FORMA DE ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

MHO/591/TM001 1

LICENCIA PARA UTILIZAR EL 

SISTEMA SAACG.NET POR EL 

PERIODO ENERO 2021(20) 

ENERO 2022

TESORERIA MUNICIPAL 29/01/21 $52.500,00 COMPRA BUENAS

TOTAL 52.500,00$          

                         

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO MAYORAL FLORES

SINDICO PROCURADOR

C. MA. EUGENIA TABOADA VARGAS

SECRETARIA MUNICIPAL

PROFRA. SONIA PICAZO VARGAS

TESORERA MUNICIPAL. 

L.C. ELIZABETH ROCIO CANDELARIA 
GARCIA









BAJA

MOB Y EQ DE OFICINA 2999 NO IDENTIFICADO

EQUIPO DE COMPUTO 75814,65 SALDOS INICIALES

MAQUINARIA FOTOCOPIADORA 45829,28 SALDOS INICIALES



BAJA

58347,7 BIENES INFORMATICOS SALDOS DE 2015 NO IDENTIFICADOS

186313,12 9391,3 SILLAS SECRETARIALES INSERVIBLES 2017

103811,67 4567,02 ENGARGOLADORA NO LOCALIZADA 2018 CARTA METALICO DELFIN TESORERIA

82501,45 6575,63 ARCHIVERO  NO LOCALIZADO 2018

3150 SILLAS SECRETARIALES NO LOCALIZAAS

469,8 SILLAS 

82501,45

$20.416,00



DAR DE BAJA  3299.01 GASTOS VARIOS 2016



$67.386,76

$73.987,68

$36.663,32



$129.004,00 $74.472,00

$80.336,58







CHECAR POR QUE NO LOS LOCALIZO



NO LOCALIZADAS













FALTA SERIE 3235 TSURU POR 110000





CHECAR POR QUE NO LOS LOCALIZE



DIF 4300











dar de baja saldo inicial 16787.74

dar de baja 3297 motobomba y 7150 motosierra

dar de baja escalera de extension por 6050















BIENES INFORMATICOS SALDOS DE 2015 NO IDENTIFICADOS

ENGARGOLADORA NO LOCALIZADA 2018 CARTA METALICO DELFIN TESORERIA


